
POZOR! HUD PES!
Sekretariat za kmetijstvo, gozdar-

stvo in prehrano občine Moste-Polje,
je spomladi pripravil osnutek odloka
o reji, registraciji, cepljenju in ozna-
čevanju psov ter obveznosti pri vzdr-
ževanju čistoče javnih površin.

Predlog odloka so sprejeli v občin-
ski Skupščini. Do njega sta se doslej,
kar je morda tudi najpomembnejše,
izredno pozitivno opredelili tudi Ki-
nološka zveza Slovenije in Društvo
proti mučenju živali.

Da bi kar najbolj soočili interese lastni-
kov psov in drugih. ki jih nimajo. je najbo-
Ije, da o takem Odloku. ki določa obvez-
nosti in pravice lastniko psov. razpravlja
kar najširši krog Ijudi.

Odlok so morali sprejeti, ker zdaj ve-
Ijavna določila Odloka o reji. registraciji.

cepljenju in označevanju psov in reji osta-
lih domačih živali. ki se nanašajo na pse.
niso bila usklajena z določili Zakona
o zdravstvenem varstvu živali.

In na kaj moraju biti lastniki ps»v odslej
najbolj pozorni? Kaj morajo upoštevati,
da bodo ravnali v skladu z Odlukom?

Glede registracije, cepljenja in označe-
vanja psov mora imetnik psa s stalnim
bivališčem na območju občine Ljubljana
Moste-Polje, psa, ki je starejši od štirih
mesecev, v osmih dneh prijaviti Veterinar-
skemu zavodu ljubljanske regije - Grosup-
Ije, DE osnovno zdravstveno varstvo
Ljubljana, Cesta v mestni log 47 a oziroma
pooblaščeni veterinarski organizaciji, ki
vodi register psov. evidenco o prijavi,
odjavi in cepljenju psov.

Psi. starejši od štirih mesecev morajo
biti enkrat letno preventivno cepljeni proti
steklini v skladu z določiii vsakoletne

odredbe izvršnega sveta o izvajanju pre-
ventivnih ukrepov zaradi odkrivanja in
preprečevanja živalskih kužnih bolezni na
območju občine.

Pes mora stalno nositi pasjo znamkico
na ovratnici. Če ]o izgubi, mora lastnik psa
pri pooblaščeni veterinarski organizaciji
v osmih dneh zaprositi za izdajo nove pasje
znamkice.

Imetnik psa. ki redi več kot dva psa ali
ima vzrejališče psov, mora prijaviti vzrejo
živali, objekte in opremo ter vsako spre-
membo v zvezi s tem, v osmih dneh veteri-
narski inšpekciji Mestne uprave inšpekcij-
skih služb v Ljubljani.

lmetnik psa mora svojemu ljubljenčku
zagotoviti varno zavetje in prehrano Ve-
riga privezanega psa po horizontali ne sme
biti krajša od štirih metrov.

Imetnik psa je dolžan skrbeti. da se pes
ne giblje brez nadzora, poskrbeti mora
tudi za varen in udoben prevoz psa. v jav-
nem prometu pa upoštevati predpise
transportnih podjetij o prevozu živali.

Imetnik psa je dolžan skrbeti, da pes ne
ogroža Ijudi in živali. Na javnih površinah
in na površinah v umejeni skupni rabi mu-
rajo biti psi na vrvici.

Popadljivi psi morajo na prostem nositi
nagobčnike.

Imetnik psa čuvaja mora namestiti viden
opozorilni napis »Hud pes«.

Če imetnik v nasprotju z določili tega
odloka psa zanemarja. ga muči, nasilno
dresira ali če je pes za okolico nevaren, se
psa odvzame in brezplačno odda novemu
gospodarju ali humnno usmrti na stroške
imetnika.

Zanimiv je tudi POSTOPEK Z NERE-
GISTRIRANIMI PSI IN DRUGI PRE-
VENTIVNI UKREPI.

Pse. ki ne nosijo znamkice in se gibljejo
brez nadzora, mora veterinarsko-higien-
ska služba pooblaščene veterinarske orga-
nizacije uloviti. psa na željo lastnika le-
temu vrniti v osmih dneh oziroraa ga od-
dati Kinološkemu društvu.

Poškodovanemu psu je treba nuditi
prvo pomoč oziroma ga prepeljati v veteri-
narsko bolnico.

Če pes z ugrizom poškoduje človeka. se
mora poškodovani javiti zdravstveni am-
bulanti ali antirabični ambulanti Zavoda
za socialno medicino in higieno. Ljub-
ljana, Parmova 32.

Ko se ugotovi kužna bolezen. ki jo psi
prenašajo na ljudi in dokler traja nevar-
nost zanjo, odredi veterinarska inšpekcija
Mestne uprave za inšpekcijske službe
Ljubljana, glede na naravo kužne bolezni
in nevarnost na okuženem kot tudi na
ogroženera obraočju enega ali več ukrepov
iz Zakona o zdravstvenem varstvu živali
ter nadzoruje njihovo izvajanje.

Za lastnike psov še OBVEZNOSTI PRI
VZDRŽEVANJU ČISTOČE: Pse ni do-
voljeno voditi na otroška igrišča, njive in
vrtove ter na površine, na katerih je to
s posebno oznaku prepovedano.

Spremljevalci psov morajo z javnih pro-
metnih povržin in javnih površin v omejeni
skupni rabi in drugih površin v zasebni
rabi. sproti odstranjevati iztrebke psov.

IZVAJANJE tega odloka nadzorujeta
veterinarska inšpekcija in komunalna in-
Špekcija Mestne uprave za inšpekcijske
službe mesta Ljubljana.

Za nepridiprave Odlok predpisuje tudi
KAZENSKE DOLOČBE:

Z denarno kaznijo najmanj 4.000,00 to-
larjev bo lastnik psa kaznovan. če ne bo
poskrbel, za preventivno cepljenje psa
proti steklini, če pes ne bo nosil pasje
znamkice na ovratnici, če veterinarski or-
ganizaciji ne bo javil. da so se pri psu
pojavili znaki, ki vzbujajo sum. da je žival
zbolela za steklino in če bo psa vodil na
otrožka igrišča, njive in vrtove ter na povr-
šine. kjer je to s posebno oznako prepove-
dano.

Z denarno kaznijo 2.500,00 tolarjev pa
bo na kraju samem kaznovan lastnik psa,
če psa. starejšega od štirih mesecev ne bo
prijavil pooblaščeni veterinarski organiza-
ciji. če bo redil več kot dva psa ali imel
neprijavljeno vzrejališče psov. če psu ne
bo zagotavljal primernega zavetja. hrane
in vode, ie bo imei psa zaprtega v nepri-
mernem prostoru. privezanega na verigo,
krajšo od štirih metrov ali v uti oz. pes-
jaku. ki po dimenzijah ne bi ustrezala veli-
kosti psa. če pes ni na vrvici na površinah.
kjer se to zahteva ali če ogroža ljudi in
živali ali popadljvi pes brez nagobčnika in

če lastnik z javnih prometnih površin ne bo prijaznejši od psa, katerega lastnik je ne
sproti odstranil izrebkov. vem kakšen intelektualec, ki svojemu, re-

Tako. Odlok imamo. Le spošiovati ozi- cimo popadljivemu in žlehnemu nem-
roma uresničevati ga bo treba. Dosledno, škemu ovearju omogoča iztrebljanje na
seveda. Toda le kje bomo zagotovili toliko utroškem igrišču.
inšpektorjev, ki bi se spoznali na starost in Psov, ki jim tečejo pene iz nemirnega,
zdravje in dobru počutje psov? Njega dni v nagobčnik opasanega gobca, pa se je itak
so potepuške pse lovili šintarji, mar ne? treba še manj bati kot njihovih lastnikov,

Zdaj šintarjev nimamo, marsikateri po- verjeli ali ne.
tepuški pes pa je veliko prikupnejši in MILAN SKLEDAR


